

奇 十年咳喘治不好 一盒奇药把喘消



一气上五楼 一点也不喘了

家住瑶海区的张大妈，是一位咳喘病患者，病史达10年之久，平时就靠一些激素类药物顶着，特别是一到冬天，邻居们就再也看不到他出门，经常会听到他剧烈的咳嗽声，特别是到了夜里，撕心裂肺，半夜喘不上一口气。可是，今年入冬以来，撕心裂肺的咳嗽声少了，也敢在寒冷的天气里出门了。这一切都归功于“银象喘咳宁”的治疗奇迹。在服用喘咳宁后，老张到医院检查，结果发现肺部阴影少了，纹理开始清晰，扩张的支气管基本恢复，肺部的状态有了极大的

好转，服用3个疗程后，老人家的咳喘病全都好了，再也不怕出门，再也不怕冷空气了。全国像张大妈一样恢复的人还有很多，经过为期2年的调查显示，在服用“喘咳宁”3个疗程后，秋冬季到来后，97%的病人咳嗽、气喘、呼吸困难、无法入睡等症状彻底消失，都不再怕冷空气，都可以外出锻炼。喘咳宁的神奇疗效，不但让患者折服，更让业内专家都为之称奇。
读者可拨打0551-4248989了解这种治疗咳喘病的神奇产品。

相关链接 >>>

咳喘史上新突破 会呼吸的“清栓酶”

“清栓酶”是美国麻省医科大学联合中国中药研究所从桔梗、猪胆汁、甘草等以及西药药材中提取出来的一种活性物质。是一种由十多种酶组成的结合酶，在人体的生命活动中起举足轻重的作用。这十多种酶分工合作，有的能够参与人体的新陈代谢，有的能够修复受损肺泡、支气管毛细血管，有的能够加速肺栓的融化，促进肺栓的快速分解、融合，然后通过新陈代谢将肺栓排出体外，能有效刺激免疫因子，提高机体免疫力，从而达到彻底拔除肺栓，根治咳喘的目的。

哮喘、气管炎、肺气肿、老慢支、支气管扩张、尘肺、矽肺等症30分钟见效，疗效神奇

咳喘病 疯抢国药喘咳宁

每天限售600盒 引来市民抢购

国药OTC银象喘咳宁：清肺栓，止咳，祛痰，平喘。主要治疗气管炎、支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺、咯痰、咳血等病症。

清肺栓 止咳喘 “国药银象喘咳宁”说到做到

国药银象喘咳宁独含“清栓酶”，“清栓酶”是一种特殊物质，不仅具备强力排栓能力，而且还能帮助修复受损肺泡、气管纤毛，能够协助免疫系统快速恢复正常，针对咳喘发病根源，吸收快，祛痰快，止咳快，平喘快，治标更治本。

第一步：拔栓清肺，去掉病根，快

银象喘咳宁进入人体后，特有的“清栓酶”快速把淤积肺泡和气管内的肺栓紧紧包裹，就象去污剂滴在油垢上，快速分解肺栓，使其失去粘性、软性，并将分解的肺栓彻底排出体外，恢复肺泡换气功能，消除肺栓对气管的刺激，这时你就会觉得嗓子眼儿不刺痒了，胸不闷了，咳喘症状明显减轻，咳嗽也顺利了。

第二步：修复组织，防止复发，狠

由于肺栓的常年毒害，气管失去弹性，肺组织也遭到破坏，银象喘咳宁特有的“清栓酶”，在彻底排除肺栓后，能够分解出大量的氨基酸、蛋白质等元素，重新修复、滋养受损气管，使其恢复弹性，修复、滋养受损肺泡，使其恢复正常呼吸功能，彻底根治咳喘病，这时你就会觉得的不咳了，不喘了，也有精神了，生活变得轻松起来！

第三步：重建系统，快速康复，准

为避免肺栓的再次形成，银象喘咳宁特有的“清栓酶”中的特效成分能够帮助重建肺泡、气管纤毛，恢复肺部正常运转，并激活机体免疫因子，就像建筑了一道万里长城，彻底掐断咳喘病根，确保您一次治好咳喘病！

在“国药喘咳宁”开展免费赠药活动后，无数患者亲身验证了它的神奇疗效，互相奔走相告，在许多定点销售的药房都能看到新老患者排队购买的热销场面。

在步行街某大药房营业员小王工作6年了，近日笔者走访时，小张感慨地说：“以前有卖的好的产品，但6年来我从未见过这么的销售，口碑这么好的产品，这几天搞免费赠药活动，现在前来购买的大都是熟悉的面孔，看来我市的咳喘病患者这回是真的选对药了”。

神奇一：30分钟见效

在所有治疗咳喘病的内服药物中，没有一种能在短时间内起效！一般药物见效也要3天！3天！对于咳喘患者中度日如年的咳喘病患者来说等于煎熬3年！现在银象喘咳宁作为医学史上的重大突破，只需30分钟，就可以感觉到咳嗽明显减轻了。

多年的老慢支好了呼吸自如 真舒坦



银象喘咳宁 治疗咳喘快

王先生：胸闷人发狂，像堵着一块大石头，干什么都没心思，一到春秋季节，气管唔唔地叫，像拉锯，隔壁邻居都听得见，一口气上不了就到了医院，直憋得两眼发红嘴唇发乌，门都不敢出。几十年了，活受罪，看着别的老人有说有笑，还跑跑步，心痒哦。自从用了“银象喘咳宁”不到3个疗程，呼吸自如，胸也不闷了，真舒服。



神奇二：2疗程不咳不喘

一位患有十多年咳喘病的大伯兴致勃勃地对我们说：不得这个病不知道，那真是生不如死，一到冬天，不敢出门，啥都不敢做，喘起来，浑身都疼。别的不指望，能让我的咳喘减轻点

就谢天谢地了。听说国药喘咳宁敢送药让人试，心想肯定错不了，别浪费时间。我一次买了3个疗程，没想到奇迹出现了，服用当天就感觉症状减轻了，当服用2个疗程后，想吃就吃，想喝就喝，彻底告别咳喘病。

神奇三：好后不复发

“银象喘咳宁”主要采用桔梗、猪胆汁、甘草等以及一味神秘药材组成，中西医结合，独含“清栓酶”，这种“清栓酶”是一种特殊物质，不仅具备强力排栓能力，强力排栓能力，修复受损肺泡、气管纤毛，能够协助免疫系统快速恢复正常，有效杀灭病菌清除肺泡毒素，修复受损纤毛，恢复呼吸道的自清功能，从根本上达到了治愈咳喘病症的目的。除此之外重建免疫力，提升人体脏器功能，因此治好后很难复发，治标又治本。

国药银象喘咳宁 见效快 效果好



家住双岗的张老，今年50多岁，患哮喘病多年，严重时晚上根本睡不着觉，呼吸困难，痛苦不堪，常服西药等激素类药物维持，不仅没有治好病，反而引发许多副作用。后来孩子给买了“银象喘咳宁”当天气喘减轻，呼吸轻松许多，一个月后，心不慌，气不喘，精神十足，逢人就夸“银象喘咳宁”见效快，效果好！

止咳、定喘、祛痰 30天治好咳喘病

服用银象喘咳宁当天：咳嗽减轻，呼吸变得顺畅，咳嗽轻松多了，嗓子眼异物感减轻，喉咙也不怎么痒了！

3-5天：咳嗽基本消失，喘气也不困难了，喉咙呼呼的响声减弱了，咳出的痰颜色变深许多，这些正是肺栓被排出体外的症状。

15天：修复肺泡、气管，恢复肺、气管功能阶段。这时你会觉得咳嗽、喘气、咳嗽的症状基本全部消除，呼吸变得轻轻松松，睡觉变得安稳，面色也红润了许多，嘴唇颜色恢复正常润泽色。

30天：重建免疫力阶段。神清气爽，精神大振，遇到风大依旧呼吸轻松，吃点辣椒，喝点酒也不会咳嗽了。严重的咳喘病2-3个疗程后，也终于不咳不喘，不用受罪了！真正实现生活自理，摆脱家人照顾。

用北京药放心

北京品牌 免费赠送仅限3天

活动时间：12月11日-13日

热烈祝贺北京复康健力制药有限公司“国药银象喘咳宁”在合肥成功上市，让千千万万咳喘病患者验证“国药银象喘咳宁”神奇效果，厂家特决定举行买30送10再送10贴喘咳贴，买20送5再送5贴喘咳贴。特大优惠活动！

买30送10再送10 立省395元 贴喘咳贴

买20送5再送5 立省197元 贴喘咳贴

抢购热线：0551-4248080/4248989

专家建议：按疗程服用 (10盒一疗程)

赠品为原产品

指定专销

合肥：◆养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥北50米)康平药房(望江东路卫岗小学对面)◆肥西：派河大药房(金鸣街对面)◆肥东：翔泰大药房(房产局大楼下)

市内免费送货、外地货到付款

诚聘 话务：6名，普通话流利，反应敏捷，有医药专业工作优先。业务：5名，敬业有责任心，有医药保健品OTC销售经验者优先。联系电话：13305699000

指定专销

